

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020.01.29.-én megtartott testületi ülésén.

Helye: Polgármesteri Hivatal
Domony, Fő út 98.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

László Milán polgármester

Köszönti a testületi ülésen megjelent képviselőket, vendégeket.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

- 1.) Előterjesztés Domony Község Önkormányzat és Intézményei 2020. évi Költségvetés tervezetéről**
- 2.) Előterjesztés a Képviselő-testület I. féléves munkatervéhez**
- 3.) Belső Ellenőrzési Terv megtárgyalása**
- 4.) Előterjesztés a Mini bölcsőde tárgyában benyújtandó pályázathoz**
- 5.) Egyebek**
- 6.) Zárt ülés**

László Milán polgármester:

Napirend előtt külsős bizottsági tagok eskütételét kéri. Két bizottságot hoztak létre az alakuló ülésen, melyek munkájába külsős szakembereket is be szeretnék vonni a bizottságok.

A Kulturális és Sport Bizottságba külsős tagnak Kovács Péternét kérték fel, aki elvállalta a bizottsági tagságot.

A polgármester ismertette, hogy Szavazatszámlláló bizottságot (ad hoc) kell létrehozni és az ebben közreműködő személyekre javaslatot tesz. A szavazatszámlláló bizottság a titkos szavazást fogja lebonyolítani. Ad hoc bizottsági tagságra javasolja – Buzás Erika, Rottenhoffer Henrik – képviselőket elfogadásra. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

1/2020. (I. 29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ad hoc szavazatszámlláló bizottságot választ a 2020.01.29. napján tartandó ülés titkos szavazás lebonyolítására.

A bizottság tagjai:

Elnök:

Buzás Erika települési képviselő

Tag:

Rottenhoffer Henrik települési képviselő

Felelős: jegyző

Határidő: 2020.01.29.

Megválasztását követően a Szavazatszámlláló bizottság elkészítette és kiosztotta a Kulturális és Sport Bizottság Külsős tagjaira készített szavazólapokat a testület tagjainak, amely szavazólapokon szereplő eredményeket a Bizottság összesítette, majd megállapította a szavazás eredményét.

Buzás Erika SZSZB elnök:

Ismertette a választás eredményét, mely alapján a Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a Kovács Péternére, mint a Kulturális és Sport Bizottság külsős tagjára tett személyi javaslatot.

2/2020. (I. 29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a következő személyeket választotta meg a **Kulturális és Sport Bizottság külsős tagjaivá.**

Kovács Péterné 2182 Domony, Ősz utca 6. szám alatti lakos

Felelős: jegyző, polgármester

Határidő: folyamatos

László Milán polgármester előtt az esküt Kovács Péterné külsős bizottsági tag, letette.

1.) NAPIREND

Előterjesztés Domony Község Önkormányzat és Intézményei 2020. évi Költségvetés tervezetéről

Fülöpné Csépanyi Mariann pénzügyi tanácsadó:

Ismerteti az előterjesztett 2020. évre szóló költségvetés tervezetét. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy február 15.-ig el kell fogadniuk Domony község Önkormányzat költségvetését, mivel az állami támogatást finanszírozását ennek alapján kapja a település. A képviselő-testület elé kidolgozott költségvetési anyag került megküldésre. A költségvetésnél fontos tudni, bevételek és kiadások és konszolidált bevétel és kiadás látható. A konszolidálás a duplikáció elkerülése végett szükséges. A felmerülő kérdésekre válaszol.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Javaslat, 2020.02.04.-én összeül a Gazdasági Ügyrendi és Településfejlesztési bizottság megtárgyalni a költségvetést és így még határidőben, 2020. 02.11.-én a véglegesített költségvetést el tudja fogadni a képviselő-testület!

Katona Zoltánné GÜT külsős tag:

A 8. lapon a b.) 8. sorban eltérést lát, a szöveg és a táblázat nem egyezik.

Fülöpné Csépanyi Mariann pénzügyi tanácsadó:

Köszöni az észrevételt, javítani fogja a jelzett hibát!

Zdenkó Pál GÜT elnök:

A testületi ülésre az ülés előtt legalább 4-5 nappal megelőzően kéri a meghívót és az előterjesztéseket, egyéb anyagokat kiküldeni!

Hardi Zsolt lakos:

Polgárórség részére támogatás megállapítására van -e lehetőség?

Fülöpné Csépanyi Mariann pénzügyi tanácsadó:

A Képviselő-testületnek a támogatás nyújtásához először is forrást szükséges biztosítania az éves költségvetési rendeletében. Ezt követően az adott szervezet kérelmet ún. pályázatot nyújt be a Képviselő-testület felé. A kérelem alapján a Testület pozitív döntése esetén Támogatói okirat

kiállítására kerül sor. A támogatott szervezet kapott támogatás felhasználásáról beszámolót készít. A támogatásokra 300.000,- Ft összeg van jelenleg a költségvetésben beállítva.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Ismét elmondja, hogy az általa vezetett Bizottság 2020.02.04.-én tartja ülését, amelynek kiemelt napirendi pontja az Önkormányzat 2020. évre szóló költségvetési tervezetének megtárgyalása.

A bizottsági ülésen való részvételre érdekében minden Bizottsági tag megjelenésére (külsős bizottsági tagokéra is) feltétlenül számít, de természetesen bármely képviselő- testületi tagot is szívesen látják az ülésen.

Írásos meghívót fog küldeni.

2.) NAPIREND

Előterjesztés a Képviselő-testület I. féléves munkatervéhez

László Milán polgármester:

Ismertette a Képviselők részére – a napirend tárgyában - előzetesen írásban is megküldött előterjesztést.

Elmondta, hogy az előterjesztésben csak a tervezett ülések vázlatos napirendi pontjait szerepelnek, ahhoz bármely képviselő tehet újabb javaslatot.

Biztosra vehető, hogy a tervezetben szereplő valamennyi üléshez kapcsolódóan lesznek egyéb előterjesztések, megtárgyalandó ügyek.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Kérdése, a bizottságoknak munkaterv meghatározása.

dr. Barcsai Antal jegyző:

A bizottságok részére is meg lehet munkatervet határozni.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Kéri az SZMSZ-ben meghatározottak szerint kihirdetni a képviselő-testületi ülést.

László Milán polgármester:

Mivel a napirendi ponthoz újabb kérdés, javaslat nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a képviselő-testület I. féléves munkatervét. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta.

3/2020. (I.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Képviselő-testület 2020. I. féléves munkatervét** az írásbeli előterjesztésnek megfelelően megtárgyalta és azt **elfogadta**.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

3.) NAPIREND

Belső Ellenőrzési Terv megtárgyalása

dr. Barcsai Antal jegyző:

Az önkormányzatnak kötelező feladatai közé tartozik a belső ellenőrzési feladatok ellátása.

A feladatellátás a kistérségi társulás keretein belül történik. Az ellenőrzés a gyermekétkeztetés lebonyolítására, az esetleges problémák feltárására irányul. Az ellenőrzés célja segítségnyújtás az

ezzel foglalkozó szakemberek részére, továbbá annak megállapítása, hogy a gyermekétkezési térítési díjak megállapítása, beszédése, nyilvántartása, elszámolása a jogszabályi előírásoknak és a belső szabályozásoknak megfelelően, szabályosan történik-e, bizonylatokkal megfelelően alátámasztottak-e.

Az ellenőrzést - az eddigi évek gyakorlatának megfelelően - a Galga-menti Önkormányzatok Társulása keretein belül: az Önkormányzati társulás keretében működő Vincent Auditor Kft. 2373 Dabas, Tavasz u.3. végzi.

László Milán polgármester:

Mivel a Napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem hangzott el a belső ellenőrzési terv elfogadását szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

4/2020. (I.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. évi belső ellenőrzés kapcsán az alábbi tárgyköröket kéri vizsgálni:

Tárgy: Étkezési térítési díjak beszédésének ellenőrzése, étkezés nyilvántartás vizsgálata

Célja: annak megállapítása, hogy az étkezési térítési díjak beszédése, nyilvántartása, elszámolása a jogszabályi előírásoknak és a belső szabályozásoknak megfelelően, szabályosan történik-e

Ellenőrzést végző szerv: Galga-menti Önkormányzatok Társulása keretein belül:

Vincent Auditor Számviteli Szolgáltató és Tanácsadó Kft., (2173 Dabas, Tavasz u. 3.) fent közölt árajánlat - 80.000 ft. +Áfa összeg figyelembevételével.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

4.) NAPIREND

Előterjesztés a Mini bölcsőde tárgyában benyújtandó pályázathoz

László Milán polgármester:

A Képviselő- testülettel már több ízben tárgyaltuk, hogy lehetőség van minibölcsőde építése tárgyában pályázatot benyújtani. A tárgyalások során előzetesen kialakult álláspont szerint a Testület a pályázat benyújtása mellett kíván állást foglalni. A bölcsőde, az általános iskola sarkánál, önkormányzati területen kerülne felépítésre.

Megvalósulása esetén működtetésének fedezetül a központi költségvetésből biztosított normatív támogatás és a beszédett térítési díjak szolgálhatnának.

Mivel egy új energiatakarékos épület megépítéséről van szó az épület rezsiköltsége egy hasonló méretű családi ház költségeinek megfelelő összegeket emésztene fel. A pályázat előkészítése és benyújtása érdekében egy pályázati céggel felvettük a kapcsolatot.

dr. Barcsai Antal jegyző:

A Képviselő-testületnek jelenleg két kérdésről a tervdokumentáció elkészítéséről, valamint a pályázat benyújtásáról, a pályázati cég megbízásáról szükséges döntenie a testületnek.

Koczman János alpolgármester:

Javasolja szakembernek megmutatni a terveket, az óvodavezetőre gondol.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

A tervezőnek természetesen a szakhatóságokat meg kell keresnie. A bölcsőde építése engedély köteles tevékenység

Buzás Erika KSB elnök:

Van-e igény a megépülő bölcsőde igénybevételére?

dr. Barcsai Antal jegyző:

Jelenleg az óvodába 2,5 éves korú gyermekeket is felvesznek, emiatt vélelmezhető, hogy lesz rá igény. Egy – két évvel ezelőtt már több szülő is érdeklődött, hogy Domonyban mikor lesz bölcsődei ellátás. Bag településen 4 csoportos bölcsőde építése indul és Ikladon is most kezdik a bölcsőde építését.

László Milán polgármester:

Játszótér építését is szeretnének az iskola előtti területre, a közút ígéretét adta, hogy átadja az önkormányzat részére az ehhez szükséges területet.

Mivel a napirendi ponthoz több kérdés, hozzászólás nem érkezett László Milán polgármester szavazásra bocsátja a mini bölcsőde előkészítésének lehetőségét. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 5 fő igen szavazatával, 1 fő tartózkodása mellett a következő határozatot hozta:

5/2020. (I.29.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Képviselő-testülete a fenti előterjesztés alapján egyhangú határozatával hozzájárul a pénzügyminiszter által a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben meghirdetett pályázat benyújtásához.

A pályázat a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet, 53. Bölcsődei fejlesztési program cím terhére a hazai bölcsődefejlesztési programról szóló 1164/2018. (III. 27.) Korm. határozat 3. pontja alapján **az ország teljes területén működő és újonnan létrehozandó települési önkormányzat(ok) (továbbiakban: önkormányzat) tulajdonában lévő bölcsődei ellátást nyújtó intézmények - mini bölcsőde - fejlesztésének támogatására irányul.**

A pályázat benyújtásához szükséges tervdokumentációk elkészítésével – az előterjesztésben megfogalmazott tartalom szerint – az Önkormányzat Reszegi István okl. építészmérnök egyéni vállalkozót, (1182 Budapest Egerág u. 11. nytsz:51044297 adószám:70132979) ajánlatát elfogadja, aki előzetesen megküldte a Domony község mini bölcsőde építése tervezési ajánlatát.

A pályázat elkészítésével és beadásával az Önkormányzat – szintén az előterjesztésben szereplő szerződés figyelembevételével - a Tempo-Consulting Tanácsadó és Szolgáltató Kft.-t, (2194 Tura, Erdész utca 8. Cégjegyzékszám: 3-09-131124, Adószám: 14886708-2-13) bízta meg.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

5.) NAPIREND

Egyebek

László Milán polgármester:

A folyamatban lévő ügyekről tájékoztatja a testületet.

- közvilágítás kérdése kapcsán elmondta, hogy Domony településen jelenleg két szolgáltató biztosítja a közvilágítási szolgáltatást, oly módon, hogy Domony és Domonyvölgy területen két szolgáltató működik.

Egy olyan tényre figyelt fel, hogy Domonyvölgyön 486.497,-Ft, - míg Domonyban – kizárólag a belterületi részen -, 269.884,-Ft- a közvilágítási számla összege. Ez szerinte ellentmondásos tény, emiatt Gyöngyösön az EMÁSZ -nál a jegyzővel együtt megkeresi a kérdés tisztázásában illetékes Strumpf Györgyöt, akitől tájékoztatást kérnek!

- Domonyvölgy, vízhálózat /üdülőterületen/ kérdése: A Domonyvölgyi I-es kút üzemeltetéséhez, a szivattyú működtetéséhez elektromos áram szükséges, hogy avízszolgáltatás műköni tudjon. Ennek költségét - a lakosság érdekeire tekintettel az Önkormányzat kifizeti, bár nem üzemeltetője a hálózatnak. Ezt a költséget nem kellene viselnünk, de ha mi nem fizetjük ki az áramszámlát az ELMŰ egy- két hónap múlva kiköti az áramot.

a Domonyvölgyi használati vízhálózzal kapcsolatban érdekesjogi helyzet alakult ki az elmúlt évek során. Szükségessé vált, hogy az önkormányzat ügyvédje a tulajdonjogi helyzet tisztázása érdekében után nézzen a közművagyon tulajdonjogi helyzetének. Jelenleg sem a hálózatnak, sem a víztermelő kútnak nincs tulajdonosa. Első lépésben a cél az lenne, hogy tulajdonba kellene venni a jelenleg gazdátlan vagyonelemeket. Valószínűleg fellelt vagyontárgyról van szó.

Sok felé és sok embernél érdeklődött az elmúlt időszakban a helyzet megoldása érdekében. Ennek során jutott el Serestei Vilmoshoz, akinek a birtokában vannak a Domonyvölgy-vízszolgáltatással kapcsolatban korábban keletkezett iratok. A hálózat az 1990-es évek közepén épült, és 2016-ig víziközműnek minősült.

Sajnos igen magasak a hálózat üzemeltetési költségei. Havi költsége ennek a vízszolgáltatásnak 300-500 eFt, és ehhez jön még, hogy ivóvizet is kell szolgáltatni Domonyvölgyben az üdülőterületen állandó lakcímmel rendelkező lakosok részére az önkormányzatnak.

A palackozott vizet korábban Mohácsi Gábor egyéni vállalkozó a Kiscsali csárda tulajdonosa osztotta. A közelmúltban ez változott és ez év elejétől Fehérvári Imre domonyvölgyi lakos vállalta a vízosztást, hetente egyszor.

- Domonyvölgy, bekötőút beruházással kapcsolatban, - amellyel kapcsolatban 2019. évben sikeres pályázat került benyújtásra a Magyar Falu program keretében - a tegnapi napon egy vállalkozóval jártak a helyszínen. A helyszínt bejárták, annak céljából, hogy ez a vállalkozó is tudjon előzetesen egy árajánlatot adni. Az a probléma látszik egyre jobban, hogy a Domonyvölgyi 800 méter hosszúságú bekötőútra megnyert 30 millió Ft-os támogatás nem fedezi a beruházás költségét.

Az újabb elkészült kalkulációk szerint 55-60 millió forint körüli összegből lehet csak a beruházást realizálni.

A beruházásnak 2021. március végéig kell elkészülnie. A megvalósítás érdekében több alternatív megoldással is kívánunk próbálkozni, úgymint pl. az útépitésre nyert összegre legalább 30% -al történő emelésének kérése, illetve megpróbálkozunk a műszaki tartalom csökkentésének engedélyeztetésével is.

- Domonyvölgy Rendezési Tervvel kapcsolatban 2019.októberében közmeghallgatás megtartásra került.

- Nagyon sokat gondolkozik azon, hogy honnan lehetne pótlólagos pénzforrási lehetőségeket felkutatni, bevonni a község fejlesztése érdekében. Arra is gondolt, hogy esetleg földadót lehetne bevezetni.

- Az árkok takarítása a településen fontos, az elmúlt évben két szupercella is elérte a községet, ezért tavasszal mindenképpen szükséges elvégezni az árkok tisztítását, hogy egy esetlegesen lezúduló nagyobb víztümeget könnyebben lehessen levezetni. A közúttal is tárgyalt ebben a kérdésben, szerintük az átereszek méretének növelésére nincs szükség és a 3 áteresz elég erre a célra. A földtulajdonosok is az átereszek bővítését kérik!

Buzás Erika KSB elnök:

Javaslat, hogy újabb levél kerüljön megírásra a közút részére.

dr. Barcsai Antal jegyző:
Pénzhiányra hivatkozik a közút.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Javaslatára újabb levél írása a közút részére, egy hónap múlva ismét írni, ez után a médiához fordulni. Domonyban nagy az átmenő forgalom. Ezért szükséges a megújítani akorábban megírt levelet és ismételtelen elküldeni!

Előkészített egy ajánlást a Képviselő-testület felé Tiszta udvar rendes ház témakörében. Kérte, hogy hallgassák meg a javaslatát és azt vegyék fontolóra az abban foglaltakat.

Ezt követően felolvasta javaslatát, amely írásos javaslatot – annak ismertetését követően - átadott a jegyzőkönyv készítés részére. Kérte a jegyző segítségét, hogy a következő ülésre rendelet formájában egy előterjesztés készülhessen, erről a témáról, ha a többi képviselő is egyetért ezzel. A februári ülésre szeretné kérni a segítséget.

Nemecz-Ézsiás János képviselő:

Szerinte kommunális adó bevezetése is szóba jöhet.

Zdenkó Pál GÜT elnök:

A művelődési ház felújításával kapcsolatban elmondta, hogy a belső munkák folytatódnak, június 1.-re szeretnék az átadást kitűzni. A minél teljes körűbb felújítás érdekében pénzügyi forrásokat keresnek, de közösségi munkára is gondoltak, szerinte saját erőből sok dolgot meg lehet valósítani. A felújításra ütemtervet is készítettek.

-Ravatalozón lecsúszott két cserép, kéri mihamarabb visszahelyezni, javítani.

-bizottságuk javaslata, minden testületi ülés előtt 5 nappal kapják meg az anyagot.

- Domonyban a kresztáblák felújítását is szeretnék kezdeményezni.

Radics Attila lakos:

Téli tüzelőre anyagi támogatást szeretne kérni!

Hardi Zsolt lakos:

A kastély területe magánbölcsőde kialakítására jó lehetőség, a Műszergyárban kevés a munkaerő!

Buzás Erika KSB elnök:

Műemlék, nem lehet átalakítani!

Mészárosné Bényi Ilona lakos:

Tájékoztatót fontosnak tartja. A honlapot nem tartja jónak! A bölcsőde busz lehetőségén lehet gondolkodni! Rendezési Terv hol tart, kérdezi. -Díszpolgári cím és tiszta udvar rendes ház- régen is volt ilyen! A felhordott sárral kapcsolatban, a gépeket le kell takarítani, a munkaterület elhagyása után! – Közúti tábla igénylését, Domonyvölgynél, hogy lehetne?

Zdenkó Pál GÜT elnök:

Pénz kérdése a kresztáblák igénylése, 30.000,-Ft/tábla!

Mészárosné Bényi Ilona lakos:

Domonyvölgynél lehet-e traffipax mérőpont lehetőségét kérni?

Deszk Péter körzeti megbízott:

Rendőrség részére levelet szükséges írni a kérelemről!

László Milán polgármester:

Az önkormányzat gazdálkodása az önfenntartás felé menjen, ezen dolgoznak!

Mészárosné Bényi Iлона lakos:

Egyesületet szeretnének létrehozni!

Mészáros István lakos:

A falu elejére, helység sebességkorlátozó táblát kitenni!

Rottenhoffer Henrik képviselő:

Történt felmérés, Domonyvölgyből mennyi gyerek jár Domonyba óvodába, iskolába?

Mészárosné Bényi Iлона lakos:

Volt a Pauló Pál polgármester idejében, lehet újra felmérést készíteni!

László Milán polgármester:

A bölcsőde igényfelmérését nem lehet egzakt módon elvégezni, hiszen azok a gyerekek még mostanában születtek, vagy a közeljövőben fognak majd megszületni, akikre igénybe kívánják majd a bölcsődei szolgáltatást venni.

Rác Zsolt CKÖ elnök:

Kirándulásra buszt szeretne rendelni, erre kér 150.000, -Ft-ot. Két kirándulást tervez ebben az évben nagyjából a kisebbségi lakosok részvételével.

László Milán polgármester:

Kéri írásban benyújtani a testületnek.

Koczman János alpolgármester:

Javasolja, hogy minden testületi ülésre kapjon meghívót Kisebbségi Önkormányzat elnöke.

Ezt követően mivel érdemben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülésen történő aktív részvételt megköszönte a Képviselő-testület tagjainak, a nyílt ülést bezárta, -zart ülést rendel el.

K.m.f.

László Milán
polgármester

dr. Barcsai Antal
Jegyző

Buzás Erika
jegyzőkönyv hitelesítő

Rottenhoffer Henrik
Jegyzőkönyv hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető